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U Rijeci, 19. srpnja 2024. godine 
 
 

TRGOVAČKOM SUDU U RIJECI 
 
 
Na posl. broj:  10 St-34/2019 
 
 
STEČAJNI DUŽNIK: ULJANIK Brodogradiliste d.d. u stečaju, OIB: 21764428190,  

Pula – Pola, Flaciusova ulica - Via Mattia Flaccio 1 
 
 

PODNESAK 
 

 
Stečajni upravitelj primio je dopise suda od 9. srpnja 2024. godine i 12. srpnja 2024. godine, 
kojim je pozvan očitovati se na podneske razlučnog vjerovnika LNS INTERNATIONAL 
LIMITED, Republika Malta i REPUBLIKA HRVATSKA od 5. srpnja 2024. godine i podnesak 
razlučnog vjerovnika LNS INTERNATIONAL LIMITED, Republika Malta od 11. srpnja 2024. 
godine. 
 
U odnosu na podnesak razlučnog vjerovnika LNS INTERNATIONAL LIMITED, Republika 
Malta od 5. srpnja 2024. godine u svezi povrata jamčevine, stečajni upravitelj ističe da s eprotivi 
navedenom zahtjevu.  
 
Naime, uplaćena jamčevina predstavlja dispoziciju kojom sudionici elektronične javne dražbe 
jamče ozbiljnost njihovih ponuda pa se ista zadržava ako isti, nakon pravomoćnosti rješenja o 
dosudi, ne uplate kupovninu sukladno odredbama tog rješenja. 
Okolnost da je Razlučni vjerovnik oslobođen od polaganja kupovnine s obzirom na visinu 
njegova razlučnog prava nije od značaja s obzirom na obvezu snošenja troškova unovčenja u 
smislu članka 248. Stečajnog zakona („Narodne novine“ br. 71/15, 104/17). Budući da 
Razlučni vjerovnik još nije podmirio troškove unovčenja, nije ispunio svoju obvezu iz rješenja 
o dosudi slijedom čega se ukazuje da je njegov zahtjev za povratom jamčevine preuranjen jer 
Razlučni vjerovnik još nije ispunio svoju obvezu kao kupac Nekretnine pa okolnosti ozbiljnosti 
njegove ponude još nisu nastupile. 
 
Stečajni upravitelj predlaže da sud, nakon pravomoćnosti rješenja o namirenju, naloži 
FINANCIJSKOJ AGENCIJI da iz položene jamčevine sredstava odmjerena tim rješenjem, po 
njegovoj pravomoćnosti, prenese na račun Stečajnog dužnika, dok eventualni višak sredstava 
vrati uplatitelju jamčevine. 
 
U odnosnu na isticane prigovore na obračun troškova unovčenja koje je sastavio stečajni 
upravitelj, isti ističe da je o navedenom također preuranjeno raspravljati s obzirom da se to čini 
na ročištu za diobu kupovnine. U svezi sadržaja prigovora, stečajni upravitelju ukazuje na 
raznovrsnu sudsku praksu uslijed čega je održao sastanak  oba razlučna vjerovnika radi 
rasprave o obračunu troškova. Ako pojedini prigovori budu potkrijepljeni relevantnom sudskom 
praksom, stečajni upravitelj će do ročišta za diobu kupovnine navedeni obračun izmijeniti. 
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U slučaju postizanja suglasja stečajnog upravitelja i razlučnih vjerovnika u svezi obračuna 
troškova unovčenja, stečajni upravitelj predložit će razlučnim vjerovnicima podnošenje 
zajedničkog podneska o tim troškovima, u kojem slučaju se održavanje ročišta za dobu 
kupovnine ukazuje bespredmetnim pa će se predložiti sudu donošenje rješenja o namirenju u 
cilju bržeg okončanja postupka i stvaranja preduvjeta za povratom jamčevine. 
 
U svezi obračuna tražbine razlučnog vjerovnika REPUBLIKA HRVATSKA, stečajni upravitelj 
se istom ne protivi te je s njime suglasan. 
 
Ujedno, stečajni upravitelj predlaže da se na istovjetan način pozove i razlučni vjerovnik LNS 
INTERNATIONAL LIMITED, Republika Malta, na dostavu obračuna tražbine kako bi se o tome 
mogli očitovati stečajni upravitelj. 
 
 

ULJANIK Brodogradiliste d.d. u stečaju 
 

Loris Rak, stečajni upravitelj 
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